V následujících textech najděte:
a) základní skladební dvojice: určete druh přísudku a popište, kterými slovy je vyjádřen.
b) přívlastky a určete přesně jejich druh (shodný x neshodný, u shodného vyjádřeného více slovy několikanásobný x postupně rozvíjející).
Příklad (přívlastky jsou zvýrazněny tučně)
V šicí dílně vznikají polštáře ve tvaru zajíců, ale i příjemně vypadající závěsné drobnosti. 
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Oceloti jsou středně velké noční kočky, které tráví den stočené mezi větvemi stromů. 
Když kočka rybářská dorybaří, krátká srst jí rychle uschne. 
Na rozdíl od většiny druhů koček jsou kočky rybářské velmi společenské. 
Možná dokonce samec pomáhá samici s péčí o mláďata. Jméno "ocelot" pochází z aztéckého slova "tlalocelot".  To znamená malý tygr.
Bílé Karpaty jsou ale bohaté na takzvané malé šelmy. 
Běžná je liška obecná nebo kuna skalní. Kuny žijí i ve městech a lidé si ji často spletou s kočkou. Dalšími dravci Bílých Karpat je vydra říční, jezevec lesní a stejně jako v Beskydech lasice a tchoř.
Teď se příroda dává po povodních dohromady. Na Brněnsku a Olomoucku jsou podle Václavíka počty zajíců a bažantů mnohem vyšší než na Zlínsku. Podle závěrů letošního sčítání napočítali myslivci a majitelé honiteb ve zlínském okrese tisíce zajíců. Každý vlastník má na svém pozemku povolený určitý počet zvířat.
